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INFORMACJE O BADANIU

Program studiów
AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Liczba odpowiedzi 958 75 67 44 39 58 26 78 111 55 100 108 27 22 26 23 45

Liczba możliwych odpowiedzi 6460 587 416 286 240 482 264 559 521 353 566 864 141 98 151 162 288

Odsetek zwrotu ankiet 14.8% 12.8% 16.1% 15.4% 16.2% 12.0% 9.8% 14.0% 21.3% 15.6% 17.7% 12.5% 19.1% 22.4% 17.2% 14.2% 15.6%

Administracja i infrastruktura
AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Liczba odpowiedzi 843 84 48 47 38 61 34 85 72 47 51 96 29 38 27 26 41

Liczba możliwych odpowiedzi 6460 587 416 286 240 482 264 559 521 353 566 864 141 98 151 162 288

Odsetek zwrotu ankiet 13.0% 14.3% 11.5% 16.4% 15.8% 12.7% 12.9% 15.2% 13.8% 13.3% 9.0% 11.1% 20.6% 38.8% 17.9% 16.0% 14.2%

PROGRAM STUDIÓW

Jak ogólnie ocenia P. program studiów na ocenianym kierunku?
(Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)

AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Średnia 4.0 3.9 3.9 4.2 3.3 3.9 4.3 4.1 4.0 3.4 4.0 4.0 4.0 4.6 4.2 4.4 4.2

Odch. std. 0.9 1.0 0.8 0.9 1.2 1.0 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 0.8 1.0 0.5 1.0 0.6 0.9



ADMINISTRACJA

Jak ocenia P. swój aktualny harmonogram zajęć?
(Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)

AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Średnia 3.7 3.5 3.4 3.9 3.8 3.7 4.1 3.8 3.8 3.7 3.5 3.6 3.8 3.7 3.8 3.7 3.8

Odch. std. 1.0 1.1 1.1 1.0 0.8 1.0 1.0 1.0 0.9 1.0 0.8 1.0 1.0 1.2 1.0 0.9 0.9

Dlaczego źle ocenia P. swój aktualny harmonogram zajęć? (% wszystkich odpowiedzi)
AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Za dużo zajęć w tygodniu 21.2% 33.3% 30.0% 16.7% 0.0% 11.1% 50.0% 27.3% 12.5% 33.3% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

Nierównomierne rozłożenie
zajęć w ciągu tygodnia 42.5% 44.4% 60.0% 33.3% 100.0% 22.2% 100.0% 45.5% 50.0% 16.7% 40.0% 30.8% 50.0% 37.5% 33.3% 33.3% 66.7%

Niewystarczające przerwy mię-
dzy zajęciami 13.3% 22.2% 10.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 18.2% 0.0% 16.7% 0.0% 23.1% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 66.7%

Tzw. “okienka” między zaję-
ciami 39.8% 27.8% 60.0% 16.7% 50.0% 44.4% 50.0% 45.5% 50.0% 0.0% 20.0% 53.8% 0.0% 37.5% 66.7% 100.0% 0.0%

Większość zajęć w godzinach
wieczornych 31.0% 38.9% 20.0% 50.0% 0.0% 33.3% 50.0% 36.4% 37.5% 0.0% 40.0% 46.2% 25.0% 25.0% 0.0% 33.3% 0.0%

Większość zajęć w godzinach
porannych 1.8% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Zajęcia w ciągu dnia w odle-
głych od siebie budynkach 8.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 27.3% 0.0% 16.7% 0.0% 15.4% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 33.3%

Brak możliwości zmiany har-
monogramu 38.1% 38.9% 30.0% 33.3% 50.0% 0.0% 100.0% 45.5% 37.5% 33.3% 40.0% 46.2% 50.0% 12.5% 66.7% 66.7% 66.7%

Zbyt częsta zmiana harmono-
gramu 10.6% 16.7% 20.0% 16.7% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 12.5% 16.7% 0.0% 7.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Czy obowiązki administracyjne zajmują P. więcej niż 10% czasu pracy?
AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Tak 489 54 34 20 18 32 14 42 32 34 36 68 20 13 20 17 20

Nie 354 30 14 27 20 29 20 43 40 13 15 28 9 25 7 9 21



Jak ocenia P. komunikację z poniższymi jednostkami administracyjnymi wydziału?
(Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)

AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Dziekanat
Średnia 4.4 4.4 4.5 4.5 4.7 5.0 4.0 4.5 0.0 4.3 4.6 4.4 5.0 4.6 5.0 0.0 0.0

Liczba ocen 139 80 6 2 3 2 1 10 0 10 5 8 1 8 3 0 0

Odch. std. 0.8 0.9 0.5 0.5 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0 1.3 0.5 0.9 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0

Administracja (poza dzie-
kanatem)

Średnia 4.2 4.2 3.8 0.0 5.0 4.0 0.0 4.0 0.0 4.3 4.7 3.7 0.0 4.7 5.0 0.0 0.0

Liczba ocen 100 65 5 0 1 1 0 8 0 6 3 6 0 3 2 0 0

Odch. std. 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.7 0.5 0.9 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0

Jak ogólnie ocenia P. współpracę z poniższymi jednostkami administracji centralnej?
(Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)

AGH

Dział Kadr
Średnia 4.2
Liczba ocen 697
Odch. std. 0.9

Dział Spraw Studenckich (CSS)
Średnia 3.8
Liczba ocen 312
Odch. std. 1.0

Centrum e-Learningu AGH (CeL)
Średnia 4.4
Liczba ocen 676
Odch. std. 0.8

Centrum Rekrutacji
Średnia 4.0
Liczba ocen 266
Odch. std. 1.0

Centrum Rozwiązań Informatycznych (CRI)
Średnia 4.0
Liczba ocen 559
Odch. std. 1.0

Centrum Organizacji Kształcenia (COK)
Średnia 3.5
Liczba ocen 412
Odch. std. 1.1



INFRASTRUKTURA

Ocena infrastruktury wydziału w kontekście prowadzonych zajęć.
(Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)

AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Średnia 3.7 3.7 3.5 4.0 0.0 0.0 5.0 4.3 0.0 3.5 3.8 4.0 3.0 3.3 4.0 4.0 0.0

Odch. std. 0.9 1.3 0.9 1.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.5 0.4 0.5 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0

W jakim stopniu zgadza się P. z poniższymi zdaniami?
(Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)

AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Laboratoria są wyposażone
w nowoczesny sprzęt

Średnia 3.4 2.0 3.4 3.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 2.5 3.5 3.4 3.0 0.0 4.0 3.7 0.0

Liczba ocen 57 1 38 1 0 0 0 1 0 2 4 5 1 0 1 3 0

Odch. std. 1.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.9 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0

Sprzęt w laboratoriach jest
sprawny

Średnia 3.5 2.0 3.5 4.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 3.0 2.8 3.0 3.0 0.0 4.0 4.7 0.0

Liczba ocen 55 1 36 1 0 0 0 1 0 2 4 5 1 0 1 3 0

Odch. std. 1.1 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0

W salach wykładowych są
dostępne projektory

Średnia 4.4 4.0 4.5 5.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 4.5 5.0 4.5 0.0 3.0 4.0 4.3 0.0

Liczba ocen 63 5 42 1 0 0 0 1 0 2 2 4 0 2 1 3 0

Odch. std. 1.0 1.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.5 0.0 2.0 0.0 0.5 0.0

Sale wykładowe mają do-
bre nagłośnienie

Średnia 3.7 4.3 3.7 3.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 3.5 3.5 3.2 0.0 5.0 4.0 3.0 0.0

Liczba ocen 51 3 34 1 0 0 0 1 0 2 2 4 0 1 1 2 0

Odch. std. 1.0 0.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5 0.8 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0

W pomieszczeniach wy-
działu jest dobry dostęp do
Internetu

Średnia 3.1 3.3 3.3 3.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 3.5 2.0 2.4 1.0 1.0 4.0 3.7 0.0

Liczba ocen 64 3 41 1 0 0 0 1 0 2 5 5 1 1 1 3 0

Odch. std. 1.4 1.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 1.1 1.4 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0
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